
   2 جغرافيا

  هوافضا هستند؟اند و به چه دليل، نواحي مناسبي براي تحقيقات نجومي و صنايع  نواحي بياباني چه ميزان از سطح زمين را پوشانده -1

  آسمان صاف و بدون ابر درصد ـ 33 )2   ساعات آفتابي زياد درصد ـ 33) 1

  آسمان صاف و بدون ابر درصد ـ 25) 4   ساعات آفتابي زياد درصد ـ 25 )3

 مربوط به كدام منطقه است؟، جهان كوهستاني نواحي در جمعيت تراكم بيشترين - 2

  ) آلپ 4  ) البرز3  ) زاگرس2  ) هيماليا1

 ؟نيستهاي هند و اروپايي  م زبان از خانواده زبانكدا - 3

  ) ارمني4  ) موندا3  ) يوناني2  ) سلتي1

  شود و صنعت جزو كدام دسته است؟ هاي اقتصادي به چند دسته تقسيم مي امروزه فعاليت - 4

  هاي نوع دوم فعاليت سه دسته ـ) 2    هاي نوع اول فعاليت سه دسته ـ) 1

  هاي نوع دوم فعاليت ـ ) چهار دسته4    ولهاي نوع ا فعاليت چهار دسته ـ) 3

 هاي نوع سوم، نادرست است؟ هاي نوع اول، درست و درباره فعاليت ترتيب درباره فعاليت كدام گزينه، به - 5

  شود. مي ارائه ديگران به خدماتي ها آن فرايند در كه شود مي گفته هايي فعاليت به دارند. ـ دريا سروكار يا زمين از محصول يا خام مواد آوردن دست به و استخراج ) با1

 ـشوند مي تبديل كالا به و يافته تغييرشكل ها كارخانه در اوليه مواد ها آن طي كه است هايي فعاليت ) شامل2  هـا  طـي آن  در كـه  شـود  مي گفته هايي فعاليت به . 

  .شود مي ارائه ديگران به خدماتي

  اطلاعات است. پردازش و آوري جمع به مربوط خدمات كننده فراهم دارند. ـ دريا سروكار يا زمين زا محصول يا خام مواد آوردن دست به و استخراج ) با3

 پردازش و آوري جمع به مربوط خدمات كننده فراهم شوند. ـ مي كالا تبديل به و يافته تغييرشكل ها كارخانه در اوليه مواد آنها طي كه است هايي فعاليت ) شامل4

  اطلاعات است.

 هاي اقتصادي است؟ مربوط به كدام دسته از فعاليت» تجارت«و » صيد ماهي«موارد  هريك از - 6

  نوع دوم نوع دوم ـ) 4  نوع سوم نوع اول ـ) 3  نوع سوم نوع دوم ـ) 2  نوع دوم نوع اول ـ) 1

 زي تجاري در كدام مناطق رواج دارد؟گيرد و كشاور شيميايي در كدام نوع كشاورزي صورت مي كود و كمباين تراكتور، مانند استفاده از ابزارآلاتي - 7

  يافته كشورهاي پيشرفته و كشورهاي كمتر توسعه كشاورزي معيشتي ـ) 2  فقط در كشورهاي پيشرفته كشاورزي معيشتي ـ) 1

  يافته كشورهاي پيشرفته و كشورهاي كمتر توسعه كشاورزي تجاري ـ) 4  فقط در كشورهاي پيشرفته كشاورزي تجاري ـ) 3

  كند؟ دهد و ايالات متحده آمريكا چه ميزان از ذرت جهان را توليد مي ي مردم كدام مناطق جهان را غلات تشكيل ميبخش عمده غذا - 8

  درصد 30 كشورهاي آسيايي و اروپايي ـ) 2  درصد 40 كشورهاي آسيايي و آفريقايي ـ )1

  ددرص 40 كشورهاي آسيايي و اروپايي ـ) 4  درصد 30 كشورهاي آسيايي و آفريقايي ـ )3

  اند و دليل افزايش ريسك فرسايش خاك در اين مزارع، چيست؟ مزارع پلانتيشن، بيشتر در كدام مناطق واقع شده - 9

  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي ـ ) نواحي معتدل1

  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي  ـ ) نواحي استوايي2

  شيميايي هاي كش آفت و كودها زياد از و داومم استفاده ـ) نواحي معتدل 3

  شيميايي هاي كش آفت و كودها زياد از و مداوم استفاده نواحي استوايي ـ) 4

  جهان كدام است و در كدام كشور قرار دارد؟ مجازي صنايع فضاي قلب -10

 پنژا ولي ـ ) سيليكون4     ژاپن ـ تسوكابا )3  آمريكا تسوكابا ـ) 2  آمريكا ـ ولي سيليكون )1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


